



我省“双减随手拍”投诉举报平台上线 “黑班黑校”、违规办学 可随时扫码举报

本报讯(记者 周雪莉)日前,记者从省教育厅获悉,为畅通社会监督渠道,助力“双减”政策发挥实效,我省正式上线“黑龙江省‘双减随手拍’便捷投诉举报平台”。

如果您发现校外培训机构违规办

学行为、“黑班黑校”等违规变异培训或违规线上培训行为,可随时扫描黑龙江省“双减随手拍”二维码进行举报,然后按照页面提示,选择举报内容,填写事件信息或上传相关图片提交即可。



扫码进入
“双减随手拍”
投诉举报平台

这些小区燃气安检 下周请家中留人

本报讯(记者 王丹)记者从中庆燃气哈尔滨分公司了解到,7月18日至24日,该公司将对全市5万余用户进行室内安检,涉及道里区、道外区、南岗区、香坊区、平房区等。

中庆燃气提醒相关居民家中留人,方便燃气公司工作人员进行检查,保障用气安全。



扫码



查安检小区

为禁止交易房屋提供居间服务 “艾格房产”被行政立案调查

本报讯(记者 刘述波)日前,哈尔滨市住建局发布了一则关于艾格房产经纪有限公司风险提示:根据群众投诉举报,经调查,哈尔滨艾格房产经纪有限公司在提供经纪服务时,为未取得不动产权证的征收产权调换房屋提供居间代理服务,违反了国家相关规定,目前,道里区行政执法部门已对其行政立案调查,将依法查处。

按照国家《房地产经纪管理办法》有关规定,房地产经纪机构不得为不符合交易条件的保障性住房和禁止交易的房屋提供经纪服务。同时,《中华人民共和

国城市房地产管理法》明确规定:“未依法登记领取权属证书的房地产,不得转让”,二手房买卖群众切勿买卖违法建筑、小产权房、未取不动产权证的征收产权调换房屋、司法和行政机关依法查封房屋等法律禁止交易房屋。

据市住建局相关负责人介绍,目前,道里区行政执法部门已对艾格房产经纪公司进行行政立案调查,将依法予以查处。市住建局要求,各房地产经纪机构引以为戒,存在类似行为的,要立即停止违法行为并立即改正,对买卖被征收人房屋产权调换手续等非房屋交

易行为,不得提供居间代理服务,更不得代收代保管买卖资金。同时,各房地产经纪机构要严格遵守相关法律法规,依法经营,切实维护房屋交易当事人合法权益,促进房地产经纪市场健康有序循环发展。

此外,市住建局提醒欲进行二手房买卖的群众,买卖被征收人房屋产权调换手续不属于房屋交易行为,不要委托房地产经纪机构(房产中介)买卖被征收人房屋产权调换手续,避免产生财产或经济损失。同时,要审慎选择哈尔滨艾格房地产经纪公司代理房屋买卖交易。

南岗区部分区域 7月23日停电

本报讯(记者 田春荣)因设备检修原因,7月23日,南岗部分区域停电,请涉及相关用电户提前做好停电准备。

停电线路:66kV人和变10kV体院线

停电时间:7月23日8:00至20:00

停电原因及范围:因设备检修:哈尔滨体育学院停电。

咨询电话:51234000

国网哈尔滨供电公司温馨提示:因停电对以上区域及周边的企、事业单位、居民造成的不便深表歉意。受疫情防控影响,停电可能出现变更,请您根据通知的时间提前做好生产、生活、工作。

国药准字,治疗中老年人——

尿频 尿急 夜尿多

医学证实:

尿频 尿急 夜尿多 不治则易病变

俗话说:“小儿见多,老人尿多。”每晚起夜4、5次,甚至7、8次,让人烦恼不已。尿频、尿急、起夜多的患者都有这样一种体验,以前没有高血压、糖尿病、心脑血管疾病等慢性病,自从尿频、起夜多以后,慢性病都开始来了,以前慢性病不严重的患者,尿频、尿急以后血压控制不住了,糖尿病不下了,心脑血管疾病又加重了!这些情况如不及时治疗,更会引起尿潴留、肾积水,甚至尿毒症,严重危害中老年人的身心健康,如果患者已经患有高血压、高血脂、糖尿病、心脑血管疾病等慢性病,则需要加倍注意,因为尿急、起夜而突发脑梗、心梗晕倒,甚至猝死在卫生间的例子不胜枚举。

老年人为何选择补肾益气胶囊

中医认为:小便是由肾和膀胱共同主导。尿频、遗尿、小便频多,与肾脏功能息息相关。膀胱为尿液贮存之所,肾主化气行水,如果肾气亏虚,膀胱虚寒,则不能约束水液而导致小便频多。尿频、遗尿、夜尿多多因肾气不固、膀胱失约所致,也可由下焦湿热、肾虚不固、中气下陷,肝郁气滞引起。肾气不足,气不能推动血行,血行不畅,则膀胱行水功能受限,膀胱失养,储尿控尿功能受限,造成中老年人尿不能控,出现尿频、尿急、遗尿等诸多症状。

肾主水纳气通二便,补肾益气胶囊,专补肾气,治疗夜尿频多。补肾提气,肾气充足则气血运行流畅,膀胱得以滋养,血养充足,温固下元,祛除膀胱凉气,增强膀胱的储尿控尿能力,温补下焦,清除下焦湿热等症。补肾益气胶囊可以补肾缩尿,增加膀胱摄住力,清除前列腺腺管和血管里因炎症产生的垃圾和毒素,国药准字药品,针对中老年人因长期肾虚,前列腺增生、肥大、慢性病、手术后遗症引起尿频、尿急、夜尿多等症,按疗程服用,夜尿次数减少,睡得安稳,白天精神好。按周期服用,晚上不起夜,白天不尿频,痊愈不复发,所以病友的热情在情理之中。

尿频 尿急 尿失禁 补肾益气胶囊管用

四川泰华堂是成立30多年的老药厂,国家核工业地质系统下属一家军民制药企业。补肾益气胶囊更是泰华堂知名产品,补肾益气胶囊是OTC国药准字药品,滋补肾气,能增强膀胱括约肌的摄住力,清除膀胱中的垃圾毒素等有害物质,康复排尿问题。男女患者均可服用。

很多中老年人都患有十分严重尿频、尿急,尤其是一些女性患者,听到流水声就想小便,买个菜都要反反复复很多次才能到菜市场,从六楼走到二楼就有尿意,只能上楼回家后来严重还出现了尿失禁的症状,只要一咳嗽、打喷嚏,或是大笑小便就会控制不住,或是有了尿意,还没能走到卫生间就已经尿出来了,经常尿湿内裤。特别

是夏天身上的味道特别难闻,亲戚朋友都敬而远之。

补肾益气胶囊针对中老年人夜尿频多等症,并且是一个标本兼治的国药准字药品。经过周期性治疗,可以滋补肝肾,控制小便,让患者不再尿湿裤子,晚上起夜次数减少,让病人可以得到充分休息。尿频、尿急症状改善后,让病人能出门遛遛弯,有益于病人的身心健康。

不吹嘘 不夸大 补肾益气胶囊

大部分中老年人因为前列腺问题或是糖尿病等慢性病,导致了尿频、尿急、夜尿多,有时候一天晚上要起夜4、5次,严重影响睡眠质量,血压、血糖都居高不下,以前

因为忽视,或是药不对症,没有得到及时治疗。患者按周期治疗,可明显减少夜尿次数,有望一觉睡到天亮。

补肾益气胶囊,通过滋补肝肾,提升肾气,通过对原蚕蛾、枸杞子、菟丝子、蛇床子、熟地黄、五味子、麦冬、黄芪等十一味药材的君臣佐使合理配伍,根据其临床效果,申请通过为国药准字OTC药品。说明书中功能主治:“滋补肝肾,益气养血。用于肝肾不足引起的神疲乏力,头昏耳鸣,腰膝酸软,夜尿频多。”能够有效的改善白天尿频、尿急症状,减少夜间起夜次数,提高患者的睡眠质量,让患者得到充分休息,有利于患者高血压、高血脂等慢性病的控制。补肾益气胶囊对治疗尿频、尿急、起夜多、遗尿等问题。

补肾益气胶囊特价惠民

据了解,补肾益气胶囊上市以来,已为众多中老年人解决了尿频、尿急、夜尿多的困扰。为回馈广大患者朋友支持,补肾益气胶囊特举办此次活动。活动期间患者可享受半价补贴政策,每天仅限前200名患者。

郑重提示:治病应选用对症治疗的国药准字号药品,尿频、尿急、夜尿多、遗尿等问题的患者按周期服用补肾益气胶囊效果佳。

订购
热线

400-9152-608

如遇电话繁忙,请耐心等待回电。
全国免费邮寄,送货上门,货到付款。
本产品从未授权网络销售

四川泰华堂制药有限公司
国药准字 B20020181
川药广审(文)第250114-00455号
请按药品说明书或在药师指导下购买和使用。